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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
Предмет закупівлі: надання послуг тренерів з проведення 10-ти 3-х денних навчально-практичних семінарів з управління сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами. 

Назва проекту: “Створення регіонального навчально-практичного центру розвитку багатофункціональних кооперативів”, фінансованого Європейським Союзом у рамках грантової програми ЄС “Підтримка політики регіонального розвитку в Україні”.

Замовник: Департамент агропромислового розвитку Черкаської обласної державної адміністрації
Дата початку: листопад 2015 року 
Дата закінчення: березень 2016 року
Оплата: здійснюється у грн. за актом виконаних робіт. До ціни послуг не включається ПДВ.
Короткий опис проекту: Департамент агропромислового розвитку Черкаської обласної державної адміністрації упроваджує проект “Створення регіонального навчально-практичного центру розвитку багатофункціональних кооперативів”, основною метою якого є поширення кооперативного руху в Черкаській області та збільшення  робочих місць на селі.
Проектом передбачено створення комунального підприємства “Регіональний навчально-практичний центр розвитку багатофункціональних кооперативів” (далі – Центр розвитку), у якому новостворені та діючі кооперативи будуть отримувати юридичний, ветеринарний, зоотехнічний, бухгалтерський, управлінський та інший  супровід своєї господарської діяльності. Одним із основних напрямків діяльності Центру розвитку буде розведення племінного поголів’я кролів з послідуючою передачею сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам (далі – СОК). 
Окрім розвитку кролівництва підтримуються також й інші види діяльності СОК, серед яких: вирощування плодово-ягідних культур, сушіння фруктів тощо.
У безкоштовне користування кооперативам буде передано: міні - ферми для кролів та племінне поголів’я, фруктові сушарки, саджанці плодово-ягідних культур. 
Планується створити щонайменше 50 нових сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, залучити близько 1000 громадян до господарської діяльності та працевлаштувати біля 300 осіб на селі. 

Основні цільові групи проекту: 
· представники ініціативних груп, що планують створити сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи;
· особи, що мають особисті селянські господарства, та представники невеликих фермерських господарств.
Для відібраних у ході виконання проекту ініціативних груп зі створення  кооперативів планується провести 10-ть 3-х денних навчально-практичних семінарів, в яких візьмуть участь 200 слухачів. Під час семінарів учасників навчатимуть: як зареєструвати сільськогосподарський обслуговуючий кооператив (далі – СОК), у т.ч. підготовити установчі документи – статут, правила внутрішнього розпорядку; як розробити бізнес-план обраної діяльності кооперативу на основі типового бізнес-плану, а також основам маркетингу, ведення бухгалтерського обліку та оподаткування, продемонструють можливості спільної діяльності в СОК. 
Опис послуг:
Провести навчання з управління сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами під час 10-ти 3-х денних навчально-практичних семінарів.

Семінар складається з двох частин: перша – теоретична частина (тривалістю 2 дні), яка є загальною для всіх 10 семінарів та включає в себе: особливості планування діяльності СОК та бізнес-планування, основи бухгалтерського обліку і звітності у СОК. Друга частина (триває 1 день) – практична, включає теми відповідно до напрямків діяльності СОК: технологічні основи розведення та ветеринарне обслуговування кролів; технологія вирощування плодово-ягідних культур; технологія сушіння і зберігання плодів і овочів.
Завдання для тренерів: розробити план навчального заходу за однією або кількома із запропонованих нижче тем навчальної програми семінару з урахуванням відведеного ліміту часу (45 хв.) на одне заняття, особливостей цільової групи – учасників семінару та спланувати цікавий навчальний процес з використанням кращих форм і методів подання матеріалу.
Теми навчальної програми семінарів:
1. Особливості планування і організації роботи СОК.
2. Розробка бізнес-планів для сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.
3. Бухгалтерський облік і звітність  у СОК.

4. Технологічні основи розведення та ветеринарне обслуговування кролів.
5. Технологія вирощування плодово-ягідних культур.
6. Технологія сушіння і зберігання плодів і овочів.
Порядок надання послуг. Тренери надають послуги з навчання 200 осіб під час 10-ти 3-х денних навчально-практичних семінарів, які відбудуться за окремо погодженим із Замовником графіком та відповідно до обраного напряму теми навчальної програми семінарів. В одному семінарі беруть участь 20 слухачів.
Вимоги до тренерів:

· освіта (ступінь спеціаліста або магістра) в області економіки, фінансів, бухгалтерського обліку та аудиту, агрономії, аграрного менеджменту;

· не менше трьох років практичного досвіду викладання основ планування і організації роботи СОК, розробки бізнес-планів СОК, бухгалтерського обліку і звітності у СОК, а також технологій вирощування плодово-ягідних культур, сушіння і зберігання плодів і овочів, технологічних основ розведення та ветеринарного обслуговування кролів.
· наявність сертифікатів про участь у навчально-практичних семінарах, тренінгах тощо;
· високий рівень володіння українською мовою;
· знання проблем розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській області.
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