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	Про внесення змін до складу обласного оперативного штабу з координації      та контролю за матеріально-технічним, фінансовим та соціально-побутовим забезпеченням під час будівництва інженерних споруд


Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“
внести до складу обласного оперативного штабу з координації та контролю      за матеріально-технічним, фінансовим та соціально-побутовим забезпеченням під час будівництва інженерних споруд (далі – оперативний штаб), утвореного розпорядженням обласної державної адміністрації від 27.03.2015 № 126, такі зміни:

1. Ввести до складу оперативного штабу:

Велько Тетяну Миколаївну – начальника Державної фінансової інспекції в області (за згодою), призначивши її членом оперативного штабу;

Драченка Василя Миколайовича – начальника управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в області (за згодою), призначивши його членом оперативного штабу;

Чикала Руслана Олександровича – директора Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, призначивши його членом оперативного штабу.
2. Назву посади заступника керівника оперативного штабу Горобця В. В. викласти в такій редакції:
„перший заступник голови обласної державної адміністрації“.
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